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Una dintre prioritățile mandatului meu ca și președinte al Asociației Orașelor 

din România este reprezentat de consolidarea relațiilor de parteneriat cu structuri 

asociative similare cu a noastră din țările Uniunii Europene dar și din spațiul proxim 

țării noastre.  

Asociația noastră a fost gazda evenimentului la care în 2010 s-a luat decizia 

constituirii Congresului Orașelor Mici și Mijlocii din Europa, numărându-ne printre 

membrii fondatori.  

Am avut, deja, contacte cu omologii din Germania, Franța și Italia. 

Problematica orășelelor mici este în general similară la nivelul tuturor țărilor – 

depopulare masivă, lipsa unor investiții sustenabile și un scăzut interes din partea 

autorităților regionale și centrale din țările noastre.  

Pentru întărirea relațiilor parteneriale și creșterea nivelului dialogului între 

orașele românești și cele din străinătate vă propun constituirea unor comisii bilaterale 

cu cele 27 de state membre ale Uniunii Europene, precum și cu Republica Moldova, 

Ucraina și Serbia. Cu siguranță că deja aveți stabilite cel puțin o relație de înfrățire dar 

eu unul îmi doresc să putem extinde dialogul la nivel național prin constituirea acestor 

grupuri de lucru.  

Fiecare grup de lucru va avea un presedinte si un vicepresedinte (primari din 

oraşele membre AOR) si alte 8 persoane (alesi locali din alte 8 oraşe) din partea 

română, care împreună cu reprezentantii din ţările partenere vor crea cadrul necesar 

derulării unor activității precum: schimb de bune practice prin efectuarea de vizite 

reciproce, parteneriate în vederea depunerii de proiecte, colaborare între instituțiile din 

localități etc. Preşedintele grupului de lucru va asigura activităţile pentru comunicare şi 

cele de organizare a activităţilor cu partenerii din strainatate, prin persoane din aparatul 

propriu. Fiecare grup de lucru se va întâlni cu partenerii din străinătate cel puțin o dată 

pe semestru/an, alternativ, o dată în România și o dată în țara parteneră. Un primar 

poate fi membru in cel mult două grupuri de lucru. 

Iniţierea şi mentinerea dialogului bilateral pentru fiecare grup vor fi realizate cu 

sprijinul AOR prin coordonarea acestor activităţi de către Domnul Petrovici Alexandru 

- director executiv AOR, iniţiatorul acestui proiect.  

Consider că este o oportunitate pentru noi, orășelele mici să creăm punți de 

comunicare cu colegii noștrii străini și să punem bazele unui parteneriat fructuos.  

Vă transmitem atașat o fișă de opțiuni pe care vă rugăm să o completați și să o 

transmiteți la adresa de email aor@aor.ro sau pe fax la numărul 021/310.71.66 în 

atenția dlui director executiv Alexandru Petrovici până la data de 30 octombrie a.c. 
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